
 

ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ Χαλαρά - ΚΕΝΥΑ Σαφάρι
9 βράδια / 12 ημέρες
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ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΙΚΟ

Αναχωρήσεις: 3 & 8 Αυγούστου

Οι πτήσεις με αναχώρηση 3/8: Οι πτήσεις με αναχώρηση 8/8:

€3990 €4300 €3300
Δίκλινο / Τρίκλινο

από

από

από

από

από

από

Μονόκλινο Παιδί έως 12
με 2 ενήλικες

Τιμή κατά άτομο Hunters Manor / παρόμοιο Διατροφή

Ζανζιβάρη

Κένυα Σαφάρι

Ναϊρόμπι

All Inclusive

Πλήρης Διατροφή

Πρόγευμα

€4150 €4390 €3380
Δίκλινο / Τρίκλινο Μονόκλινο Παιδί έως 12

με 2 ενήλικες

Τιμή κατά άτομο Kibo Safari Camp / παρόμοιο Διατροφή

Ζανζιβάρη

Κένυα Σαφάρι

Ναϊρόμπι

All Inclusive

Πλήρης Διατροφή

Πρόγευμα

3/8       Λάρνακα – Ντόχα                 13:05 – 16:25

4/8       Ντόχα - Ζανζιβάρη              01:45 – 07:30

9/8       Ζανζιβάρη – Ναϊρόμπι    

14/8     Ναϊρόμπι – Ντόχα              01:20 – 06:30

14/8     Ντόχα – Λάρνακα               08:45 – 12:05

8/8     Λάρνακα – Ντόχα              20:05 – 23:25

9/8     Ντόχα - Ζανζιβάρη           01:45 – 07:30

14/8    Ζανζιβάρη – Ναϊρόμπι    17:45 – 19:25 
                                                              *αναλόγως διαθεσιμότητας
19/8    Ναϊρόμπι – Ντόχα            01:20 – 06:30

19/8    Ντόχα – Λάρνακα             08:45 – 12:05

Αναλυτικό Πρόγραμμα

8/8, 1η μέρα: Αναχώρηση από τη Λάρνακα με τελικό προορισμό την εξωτική Ζανζιβάρη. 
Άφιξη στην Ντόχα.



9/8, 2η μέρα: Αλλαγή αεροσκάφους , πτήση για τη Ζανζιβάρη.
Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο Paradise Beach Hotel για τακτοποίηση. Η ώρα check in είναι από
τις 14:15. Αν επιθυμείτε να έχετε τα δωμάτια νωρίτερα, αυτό μπορεί να γίνει με χρέωση αναλόγως διαθεσιμότητας.
Τα Νερά του Ινδικού Ωκεανού όμως, είναι … ελκυστικά όπως και η παραλία! Εκμεταλλευτείτε το χρόνο για πρώτες
φωτογραφίες!
Ενημερωθείτε για εκδρομές και δραστηριότητες και.. οργανωθείτε για τις μέρες που ακολουθούν.

10/8, 3η μέρα: Χαλαρά στη Ζανζιβάρη, προαιρετικές δραστηριότητες 
Προτείνουμε επίσκεψη στη Stone Town, την πρωτεύουσα και συνάμα την καρδιά 
του νησιού. Η Stone Town, είναι καταγεγραμμένη στην λίστα πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Unesco και χαρακτηρίζεται από … δαιδαλώδη σοκάκια.
Συνδυάστε με μια εκδρομή στο Prison Island, το οποίο παρά το όνομα του «Νησί 
Φυλακή» ουδέποτε χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή, παρά μόνο σαν χώρος στέγασης 
ασθενών της πανώλης και του κίτρινου πυρετού.

11/8, 4η μέρα: Χαλαρά στη Ζανζιβάρη- Βόλτα με Φελούκα.
Μια ευκαιρία να χαλαρώσετε στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου κατά την διάρκεια της ημέρας, ενώ για το
απόγευμα έχουμε «οργανώσει» για εσάς μια θαλάσσια βόλτα με παραδοσιακή φελούκα για να απολαύσετε το
ηλιοβασίλεμα.

12 & 13/8, 5η & 6η μέρα: Χαλαρά στη Ζανζιβάρη, Προαιρετικό Σαφάρι στο Σαντάανι από + €450
Χαλάρωσης συνέχεια. Μια ευχάριστη βόλτα – πινελιά στο ταξίδι της Ζανζιβάρης, είναι το εστιατόριο The Rock όπου
αξίζει βρεθείτε και να φωτογραφηθείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να παραμείνετε και να απολαύσετε τις
εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας.
Αν επιθυμείτε να εμπλουτίσετε την λίστα των επισκέψεων σας, προτείνουμε μια 
μονοήμερη εκδρομή στο Εθνικό πάρκο Σαντάανι. Μια μοναδική εμπειρία καθώς 
φθάνει κάποιος στο πάρκο μετά από μια θαλάσσια διαδρομή.

14/8, 7η μέρα: Ζανζιβάρη – Ναϊρόμπι.
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση προς το Ναϊρόμπι της Κένυας.
Κατά την άφιξή σας στο Διεθνές Αεροδρόμιο Jomo Kenyatta θα σας υποδεχθεί ο 
εκπρόσωπός μας, αφού ολοκληρώσετε τις διαδικασίες ελέγχου διαβατηρίων. Στη συνέχεια θα μεταφερθείτε στο
ξενοδοχείο σας στην πόλη για τακτοποίηση. H ώρα check in είναι από τις 15:00.

Η πρωτεύουσα της Κένυας έχει εξελιχθεί μέσα σε μόλις έναν αιώνα από έναν ακατοίκητο βαλτώδη τόπο σε μια σύγχρονη
και ζωντανή μητρόπολη. Το σύγχρονο Ναϊρόμπι παραμένει η «πρωτεύουσα των σαφάρι» της Αφρικής, ενώ παράλληλα
έχει εξελιχθεί σε μία από τις μεγαλύτερες και πιο ενδιαφέρουσες πόλεις της ηπείρου.

Έίναι μια πόλη που δεν φαίνεται ποτέ να κοιμάται. Η ενέργεια και η ζωντάνια της είναι παντού, δημιουργώντας ένα μέρος
γεμάτο αντιθέσεις όπου διαφορετικές φυλές, κουλτούρες και παραδόσεις συνυπάρχουν και συνθέτουν τον ιδιαίτερο
χαρακτήρα της πόλης. Παρά τη σύγχρονη ανάπτυξή της, η πόλη διατηρεί έντονα τα στοιχεία του παρελθόντος, με
αξιοθέατα όπως το Εθνικό Μουσείο και το ιστορικό σπίτι της Karen Blixen, συγγραφέα του «Out of Africa».
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Το Ναϊρόμπι δεν είναι μια πρωτεύουσα αποκομμένη από τη φύση. Πολύ κοντά στην πόλη βρίσκεται το Εθνικό Πάρκο
Ναϊρόμπι, μια έκταση 113 τετραγωνικών χιλιομέτρων με σαβάνες, γκρεμούς και δάση. Εκεί ζουν μεγάλα κοπάδια από
ζέβρες, αγριοβούβαλους, καμηλοπαρδάλεις και αντιλόπες, ενώ μπορεί κανείς να συναντήσει ρινόκερους, τσιτάχ και
λιοντάρια μόλις λίγα λεπτά από το κέντρο της πόλης.

Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο σας στο Ναϊρόμπι.
Το δείπνο πληρώνεται απευθείας.

15/8, 8η μέρα: Ναϊρόμπι – Εθνικό Πάρκο Amboseli
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσετε για το Εθνικό Πάρκο Amboseli και θα φτάσετε 
στο κατάλυμά σας εγκαίρως για το μεσημεριανό γεύμα.
Το Εθνικό Πάρκο Amboseli βρίσκεται στη νότια Κένυα και είναι γνωστό για τα μεγάλα 
κοπάδια ελεφάντων και τη μαγευτική θέα του όρους Κιλιμάντζαρο που υψώνεται στα 
σύνορα με την Τανζανία. Από το Observation Hill μπορείτε να απολαύσετε πανοραμική 
θέα στις πεδιάδες και τους βάλτους του πάρκου. 
Η άγρια ζωή είναι πλούσια και περιλαμβάνει καμηλοπαρδάλεις, ζέβρες, τσιτάχ και 
εκατοντάδες είδη πουλιών. Στο δυτικό τμήμα του πάρκου βρίσκεται η μεγάλη λίμνη 
Amboseli, η οποία παραμένει συνήθως ξηρή εκτός της περιόδου των βροχών.
Την ημέρα αυτή θα επισκεφθείτε επίσης ένα χωριό της φυλής Maasai για μια αυθεντική 
πολιτιστική εμπειρία. Το απόγευμα, στις 17:00, θα πραγματοποιηθεί το πρώτο σας 
σαφάρι στο πάρκο.
Επιστροφή στο lodge το βράδυ για δείπνο και διανυκτέρευση.

16/8, 9η μέρα: Εθνικό Πάρκο Amboseli
Μια ακόμη ημέρα στο Εθνικό Πάρκο Amboseli. Το Amboseli αποκαλείται συχνά «Η Γη των Γιγάντων» λόγω των
εντυπωσιακών ελεφάντων με τους μεγάλους χαυλιόδοντες. Τα ζώα κινούνται μέσα σε ένα μαγευτικό τοπίο με
φόντο το όρος Κιλιμάντζαρο.
Εκτός από τους ελέφαντες, πολλά ζώα της σαβάνας είναι εύκολο να εντοπιστούν. Το πάρκο προσφέρει εξαιρετικές
ευκαιρίες φωτογράφισης, ιδιαίτερα νωρίς το πρωί όταν η θέα προς το Κιλιμάντζαρο είναι πιο καθαρή. Στην
περιοχή βρίσκονται τέσσερα από τα πέντε μεγάλα ζώα της Αφρικής (Big Five). Οι ρινόκεροι απουσιάζουν, αλλά
μεγάλα κοπάδια ελεφάντων κινούνται συχνά προς τους βάλτους στο κέντρο του πάρκου. Βουβάλια, αγριόγνου,
ζέβρες και γαζέλες είναι πολύ συνηθισμένα, ενώ τα λιοντάρια είναι το πιο εύκολο από τα μεγάλα αιλουροειδή να
εντοπιστεί.

17/8, 10η μέρα: Amboseli – Ναϊρόμπι
Πρόγευμα στο κατάλυμα και αναχώρηση μέχρι τις 10:00.
Στη συνέχεια θα επιστρέψετε στο Ναϊρόμπι. Ο ξεναγός σας θα σας προτείνει ένα καλό εστιατόριο για μεσημεριανό
(πληρωτέο απευθείας).
Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στην πόλη.
Δεν υπάρχει προγραμματισμένη δραστηριότητα για την ημέρα.
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18/8, 11η μέρα: Ναϊρόμπι
Άλλη μία ημέρα στο Ναϊρόμπι. Μετά το πρόγευμα, στις 10:00, θα συναντήσετε τον ξεναγό σας για μια εκδρομή στην
πόλη. Πρώτη στάση θα είναι το Giraffe Centre, όπου θα έχετε τη μοναδική εμπειρία να ταΐσετε καμηλοπαρδάλεις από
ειδική πλατφόρμα και να τις δείτε από πολύ κοντά.
Στη συνέχεια θα επισκεφθείτε το Μουσείο Karen Blixen, για να γνωρίσετε την αποικιακή 
ζωή στην Κένυα. Το σπίτι αποτελούσε το κέντρο της φάρμας της Δανής συγγραφέα Karen 
Blixen και του συζύγου της Baron Bror von Blixen. Το μουσείο έγινε παγκοσμίως γνωστό 
μετά την ταινία «Out of Africa», βασισμένη στη ζωή της συγγραφέα.
Ο ξεναγός σας θα σας προτείνει ένα εστιατόριο για μεσημεριανό γεύμα (πληρωτέο απευθείας). 
Εάν επιθυμείτε να αγοράσετε αναμνηστικά, θα σας μεταφέρει σε κατάλληλο σημείο πριν 
ακολουθήσει μια πανοραμική περιήγηση της πόλης μέσα από το όχημα.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο σας στο Ναϊρόμπι. 
Αργά το βράδυ, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Ναϊρόμπι για την πτήση της επιστροφής προς τη Λάρνακα.

19/8, 12η μέρα: Ναϊρόμπι – πτήση επιστροφής.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Qatar για τις διεθνείς πτήσεις
Αεροπορικά εισιτήρια Ζανζιβάρη – Ναϊρόμπι
1προσωπικό αντικείμενο, 1 χειραποσκευή &amp; παραδοτέα αποσκευή 20 κιλά
Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αεροδρόμιο στη Ζανζιβάρη και το Ναϊρόμπι
5 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Paradise Beach 4* στη Zανζιβάρη (AI)
Θαλάσσια βόλτα με Φελούκα (ηλιοβασίλεμα)
Ξενάγηση στη Stone Town &amp; το Prison island
2 διανυκτερεύσεις σε Safari Camp
Όλες οι μεταφορές στη Κένυα με εξοπλισμένα Minivan
2 διανυκτερεύσεις στο ΝαΊρόμπι με πρόγευμα.
Επίσκεψη στο Giraffe Centre και το Μουσείο Karen Blixen
Επίσκεψη σε χωριό Μασάϊ Μάρα με πολιτιστική εμπειρία
Δωρεάν εμφυαλωμένο νερό κατά την διάρκεια των μετακινήσεων σαφάρι
Εισιτήρια εισόδου στα πάρκα σαφάρι όπως απαιτείται από το πρόγραμμα
Αγγλόφωνος οδηγός – ξεναγός στα σαφάρι
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο καθ’όλη τη διάρκεια του ταξιδιού σας.
Δωρεάν Ξενάγηση στη Ντόχα (για την αναχώρηση 3/8) 

Δεν περιλαμβάνονται:
Ταξιδιωτική Ασφάλεια (συστήνεται)
Ποτά στα γεύματα
Προαιρετικές Δραστηριότητες
Ότι δεν αναφέρεται ως συμπεριλαμβανόμενο
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Σημειώσεις:
Για την είσοδο στη Κένυα & τη Ζανζιβάρη, τα διαβατήρια πρέπει να ισχύουν τουλάχιστον 6 μήνες μετά την
ημερομηνία άφιξης.
Τα διαβατήρια πρέπει να έχουν 1 άδεια σελίδα
Για το ταξίδι απαιτείται εμβόλιο κίτρινου πυρετού.
Για την είσοδο στη Ζανζιβάρη, πρέπει να αγοραστεί ασφάλεια στον σύνδεσμο www.visitzanzibar.go.tz
H ροή του προγράμματος καθώς και η πτήση από τη Ζανζιβάρη προς το Ναϊρόμπι ενδέχεται να
διαφοροποιηθούν χωρίς παράλειψη των αναφερόμενων υπηρεσιών.
Η διαμονή στην Ζανζιβάρη μπορεί να συνδυαστεί με διαφορετικές δραστηριότητες στην Κένυα.
H τελική επιβεβαίωση του Lodge για το Σαφάρι γίνεται κατά την στιγμή της κράτησης.
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής.
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